

GÓLYDÁSZ

A BUDAPESTI KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI ÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI EGYETEM LAPJA

40. évfolyam 7. szám

Ára: közel 120 pont (a felvételin)

2000. nyár

KELLEMEST A HASZNOSSAL

Kedves ifjabbak! Íme néhány dolog, amit élménygazdag közzéadásunk során tapasztaltunk, és átadunk – immár másodszor – az utánunk következő nemzedéknek szabad használatra. Igazán megható tőlünk.

A hasznos:

- Épületek: a BKÁE-nek négy épülete van. Először is a főépület, a Fővám téren, ami elég nagy, Úgyhogy könnyű megtalálni (bejárat a Duna felől). A nyelvőrak általában a Horánszky utcában vannak. Megközelítés: a Kálvin téri aluljáróból kimegy a mozgólépcsőkkel szemben lévő fal legbaloldali lépcsőjén, elindulsz egyenesen, átmész a Mikszáth téri és a Krúdy utcából balra nyílik a Horánszky utca. Az utca közepén táján jobb oldalon van az épület, arról lehet megismerni, hogy eljutott-e a kapu fölé. Van továbbá a Veres Pálné utcában egy épület, ez a felújított Váci utcával párhuzamos első utca a Dunával ellentétes irányban, azaz el kell menni a gyorséletterem mögött és balra.
- Koleszok: Tarkarét, Ráday utca, Horánszky.
- Tanulmányi osztály: a tanulmányi osztály az első emeleten van, a főbejárat felőli lépcsőn érdemes felmenni és jobbra, mert különben körbe kell menned az egész emeleten. A tanulmányi osztály nagyon fontos hely, szinte mindent itt kell elintézned, ami az egyetemmel kapcsolatos. Nagyon figyelni kell a nyitva tartásra, mert ha az van

kiírva, hogy 4-kor zár, akkor 4.00-kor bezárják az ajtót. A határidők utáni egy-két napban viszont van még esélyed, hogy kisírd, amire szükség van, de ha nem muszáj, ezt inkább ne próbáld ki. És szokj hozzá, hogy az egyetemen nincs osztályfőnök, vagyis mindent magadnak kell intézned, gyakran a bürokrácia útvesztőjében tévelyegve.

- Könyvtár: az egyetem könyvtára a Kínizsi utca-Központ utca sarkán van, ahogy mérs az egyetem felől, nem kell balra kanyarodni, mert a Duna felől van a bejárat. A kabátokat, táskákat le kell adni a ruhatárba. Kapsz majd olvasójegyet is, és azt javasolom, mindent kérdezz meg a könyvtárosoktól, nagyon rendesek, segítenek. Én hetekig nem mertem bemenni a könyvtárba, mert nem tudtam, mi hol van, aztán rászántam magam, és teljesen simán ment. Ha keresel valamit, használd a számítógépes katalógust, a gépek a földszinten vannak. A legnagyobb olvasóterem az első emeleti, de van egy a másodikon is, és egy nyugalmas terem a földszinten, "Konzultációs övezet" néven, itt érhető el a szabadpolcos szépirodalom. A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár a Kálvin tér és a Mikszáth tér között van, érdemes oda is beiratkozni, bár

közzéadásai tankönyveket nem biztos, hogy találsz.

- Postaláda: a közzéadás minden 3-4 hallgatónak van egy közös postaládája. Előbb-utóbb Neked is lesz. Ezen keresztül értesz az egyetem mindenfeléről, úgyhogy érdemes néha megnézni, különösen vizsgaidőszakok előtt, alatt és után. Akár üzenetet is küldhetsz úgy közzéadósoknak, hogy bedobod a postaládájába, de ezt inkább csak akkor tedd, ha nem túl sürgős, hogy megkapja.

- Közlekedés: BKV: a főépület megközelítését nyilván tudod. A Horánszky utcába lehet menni a 83-as trolival is, le kell szállni a Szentkirályi utcánál, az első utcán balra kijutsz a Mikszáth tere, és innen már tudod... A Fővám téren van a végállomás, ott néha pihen egy kicsit, ráadásul csúcsforgalomban nagyon lassú.

- Bicikli: a Duna budai partján egész Budapesten kiépített bicikliút megy. A közzéadás épületébe tilos biciklit bevinni, de a főbejárat jobb oldalán van egy tároló, amibe hozzá is tudod zárnai a járgányt, sőt vehetsz a büfékben TopKey zárat, amitől aztán tutira nem lopják el (állítólag). Autó: azzal is lehet jönni, csak kisé nehéz parkolóhelyet találni. Fegyelm: ne parkoljatok tilosban,

mert a közterület-felügyelők elég gyakran járőröznek, és megbíln-cselik a kocsikat.

- Fénymásolás: fénymásolni lehet a főépület és a Horánszky földszintjén, és a könyvtárban az olvasóteremben. Egyrészt aprópénzzel, másrészt fénymásoló-kártyával. Ezen kívül vannak fénymásoló szalonok is.

A kellemes:

- Buli: a közzéadósok sokat buliznak mindenfelé, úgyhogy erről nem is írok, annyi helyem nincs. (A Közzéadás Pinceklub, a főépület alatt közzéadósoknak ingyenes.)

- Kávészünet: érdekes módon nekem a főépület környékén nem sikerült megfizethető hangulatos kávézókat találnom. A Ferenciek tere felé sétálva van egy pár, arra érdemes keresgélni. Ha találsz valami jót, szóljál!

- Kocsma: a Piacsarnok miatt a környéken sok a kocsma, mindenki keresse meg az izlésének megfelelőt. A törzshelyekről érdeklődjön az instruktoránál vagy kérdezze meg barátját, barátját!

A kellemes a hasznoval:

- Büfé: a főépületben a földszint két oldalán található, nagy választékkal és 17-ig nyitva tart. A Horánszkyban az első jobb oldalt van. Utóbbi kettő választéka és színvonalja gyengébb, és csak fél háromig vannak nyitva.

KÖZGAZDÁSZ előfizetés!

Fizess elő az egyetem kéthetente megjelenő újságjára! Pályázati és konferencia-felhívások, kulturális és sportprogramok, legfrissebb hírek és tudósítások. Ha nem csak érdekel az egyetem, de meg is akarsz ismerni, itt a KÖZGAZDÁSZ! Megjelenés előtt átveheted a szerkesztőségben.

Egy tanévre csak 500 Ft! A csekket megtalálod a borítékban.

Komoly kaja: menza van a főépület alagsorában. A kaja jó. Nem is drága. Vannak menük is, de előfizetni nem lehet. Elfogadnak mindenféle étkezési jegyet is. Ha olcsó kaját akarsz, érdemes nem zárás előtt menni, mert addigra már lehet, hogy elfogy. Ezen kívül vannak önkiszolgáló éttermek a közelben, és a csarnok emeletén jobb oldalt vannak a salátázók, lacipecsenyések. Szintén a csarnokban van néhány jó pékség és az alagsorban egy nagy ABC. A Fővám téren és az Astoriánál gyorsélettermek is vannak. Könyvesbolt: a főépületben a fővám tér felőli oldalon a földszinten van egy jegyzetbolt a Múzeum körút pedig teli van antikváriumokkal.

- Kultúra a Közzéadás: évek óta működik a IV-es előadóban a Közzéadás filmklub, hétfőn és csütörtökön este játszanak klasszikus művészfilmeket. Érdekes módon több külsős jár, mint BKÁE-es. A programot megtudhatod a KÖZGAZDÁSZ-ból, valamint a Közzéadás művelődési titkárságon (144-es szoba), ugyanitt vásárolhatsz és rendelhetsz színházjegyeket is. A Közzéadás szinte minden héten van egy rendezvény, a szakkollégiumok is csábítanak előadásokra. Egyetemünkön néptáncsoport és Fotókör is működik.

- Információ: a Közzéadás érdekes nyitott szemmel járni. A plakátok és faliújságok állandóan Programokkal bombáznak, de találhatsz állásajánlatokat is. Érdemes állandó kapcsolatban maradni csoport- és évfolyamútitársaidal, ők is sok mindenre figyelmeztethetnek, ami elkerülné a figyelmedet. Olvasd a csoportújságokat!

Nos, reméljük jól tudjátok hasznosítani ezt a töménytelen információt, sok sikert a nagy egyetemista létehez!

Gy. P.
M. Zs.

HypoVereinsbank

Publikált kamatok HUF

Érvényes (kezdőnap):
02-máj-00

Számítási mód: EBKM

Publikált betéti kamatlábak %

	1 M Ft. felett	4 M Ft. felett	10 M Ft. felett	50 M Ft. felett
1 hét	5,55	5,90	6,90	7,40
2 hét	6,30	6,90	7,65	8,15
1 hónap	8,05	8,65	9,15	9,40
3 hónap	8,25	8,60	9,10	9,35
6 hónap	8,20	8,50	9,05	9,30
12 hónap	7,75	8,05	8,50	8,80

Legkisebb leköthető összeg: magánügyfél: 200 E Ft., egyéb: 1 M Ft.
200 E Ft-1 M Ft.: -0,10%

HYPO FLEX látraszóló kamatlábak %

	0,5-1 M Ft.	1-2 M Ft.	2-5 M Ft.	5 M Ft. felett
0,5 M Ft. alatt	3,80	4,80	6,30	6,80
	3,87	4,91	6,49	7,02

Egyéb betéti kamatlábak %

Látraszóló kamatláb nem magánügyfelek részére*	2,50
„Call” lekötés nem magánügyfelek részére	5,05
Sávós látraszóló kamatozás nem magánügyfelek részére	megállapodás szerint

Hitelkamatlábak %

Irányadó kamatláb (HIR)	11,05
-------------------------	-------

*Érvényes: 2000.03.16-tól. 2000.03.15-ig 3%

Az egyetemista létehez szorosan hozzátartoznak a büfék, kávézók, kocsmák – magyarul a különféle helyek. A főépület büféjét – amely a budapesti egyetemi büfék között mindenképpen dobogós helyezést érdemel – talán nem szükséges bemutatni. Azonban nem ez az egyetlen hely a Közzéadás környékén, ahol a farsadt egyetemista kipihenhetheti magát, illetve a kipihent egyetemista elfrászolhat.

A Ráday kollégium büféjébe belépőt meglepheti a kiszuperált vonatülésekből kialakított vendégtér, illetve a nem túl jól sikerült faltestés. Persze mindent meg lehet szokni. Itt, valamilyen, eddig még meg nem fejtett ok miatt nem lehet töményt kapni. Azonban van flipper és a Getaway-en meg a kezdők is királynak érezhetik magukat. A pulton mindig ott van a friss Népszabi, meg a Sport, csak az a baj, hogy a fényt huszonötös égők biztosítják.

Akinek viszont nyelvőrája van, az nem hagyhatja ki a Krúdy Gyula utcát, ahol már tíz éve próbál kialakulni egy kulturális központ, és most úgy néz ki, hogy sikerrel. Ugye itt volt a Tilos az Á, a Könyves Kávézó, az Egocentrum, aztán a helyén a Cirkogejzír. Ezért vagy azért, de mindegyik eltűnt. Helyettük itt van most a Darshan-komplexum. A Horánszky és a Krúdy sarkán a Darshan Café (kávé, tea, turmix, alkohol), vele szemben a Vamana és a Vamana (péksütemény, saláta, kávé, tea), kettejük között pedig a Darshan-udvar. Az utóbbiban ebédelni is lehet, csakúgy, mint a pár lépéssel odébb található, és emberes adagokat kínáló Blues Pub-ban.

-av-

Kedves leendő egyetemista!

Az instruktorok köszöntenek Téged Egyetemünk több ezer fős csapatában! Diákszervezetünk azzal a céllal jött létre, hogy az első év kezdetén megkönnyítse dolgod, segítsen eligazodni a BKÁE „szövevényes” útjain, és beilleszkedni új csoportba. Erre a legmegfelelőbb hely a Gólyatábor lehet, amit nyáron rendezünk. Ennek során rengeteg buli és beszélgetés ad alkalmat arra, hogy minél jobban megismerhessétek egymást, és hogy felejtethetetlen lesz, erre mi, a szervezők vagyunk a garancia. A jelentkezési lapot itt borítékoljuk Neked.

Az év során számos egyéb hagyományos és új programot szervezünk, ezek közül a legfontosabb

a Gólyabál, ami Veletek (nyitótáncok), és Érte-tek készül. Ezen kívül sok-sok tábor, kirándulás, zenés és táncos összejövetel, például uszibuli és jégbuli vár még Rád.

Az instruktorokkal tehát a csoport mindennapi élete során találkozol majd. Hozzánk lehet minden lehetséges és lehetetlen kérdéssel fordulni az egyetemmel és környékével kapcsolatban, hisz ezért vagyunk. Tehát ne feledd, nyár végén találkozunk, hogy együtt ünnepeljünk meg sikeres felvételled, és nekivágyjunk egyetemi éveid előkészületeinek.

Az Instruktorok

KÖZGAZDÁSZ

A BUDAPESTI KÖZGAZDASÁGTUDOMÁNYI ÉS ÁLLAMIGAZGATÁSI EGYETEM LAPJA

A szerkesztőbizottság elnöke: Benedek István Gábor ▲ Főszerkesztő: Bárti Mihály
Lapigazgató: Szabó Mária Magdolna ▲ Munkatárs: Gyöngyös Zsófia ▲ Fotó: Károlyi Eszter
Szerkesztőség: 1093 Bp., Fővám tér 8. Tel./üzenet/fax: 218-0356, Központi szám: 218-6855 (6062 mell.)
E-mail: kozgazdasz@szerk.bke.hu
Kiadja a BKÁE megbízásából a Héttorony Kiadó. 1025 Bp., Csévi köz 15.
Nyomdai kivitelezés: BETŰ Stúdió, Bp. VII., Vörösmarty u. 3/a. Telefon/Fax: 341-0834

ISSN: 0230-7529